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Одним з найважливіших у прогнозному аспекті є питання  

еволюції світової економічної системи, оскільки відповідь на нього 
визначає закономірності, за якими еволюціонуватиме світова 
економіка. Аналізуючи сучасний економічний стан країн світу, 
експерти виділяють чотири сценарії розвитку світової  економіки: 
Stalled Engines («Заглогші мотори» - описує варіант тривалої стагнації 
у світовій економіці), Fusion («Злиття» - сценарій активної  
співпрацюють провідних країн на світовій арені), Gini-Out-of-the-Bottle 
(«Джин вирвався з пляшки» - відзначається зростання соціально-
економічної і політичної напруженості у багатьох країнах) та Nonstate 
World («Корпоративний світ» - це сценарій росту ролі і впливу 
транснаціональних корпорацій). Досить важливу роль у дослідженні 
глобальних тенденцій світового економічного розвитку відіграють так  
звані «мегатренди», до яких відносять:  

 зростання впливу окремих людей; 
 посилення багатополярності в світі (Країни Азії до 2030 р.  

переверш ать Північну Америку і Європу на світовій арені);   
 серйозні демографічні зрушення (зростання чисельності  

населення з 7 млрд. чол. в 2012 р. до 8,3 в 2030 р., продовження 
процесу старіння населення); 

 суттєв е зростання попиту на їжу, воду та енергоносії (згідно з  
прогнозами до 2030 р.  попит на продовольство в середньому зросте на 
35%, на воду - на 40%, на енергоносії - на 50%);  

 з одного боку – кількісний ріст країн, об'єднаних у 
різноманітні міжнародні економічні союзи та міжнародні економічні  
альянси, з іншого – безперервне  вдосконалення форм і методів 
реалізації світової економічної інтеграції; 

 індустріальна революція, складовою якої буде поява нових 
синтетичних матеріалів, збільшення та декомерціалізація бюджетного 
сектору (освіта, наука, медицина), скорочення робочого тижня, 
втілення політики всезагальної зайнятості, соціалізація іммігрантів.  

 підвищення біологічної  комфортності людини, віртуалізація  
господарства (бурхлив ий розвиток Інтернет-торгівлі), реструктуризція 
енергетичної галузі, інтенсив ний ріст науково-технічної сфери. 


